PLOSCINA TRAPEZA — zgledi

V tej 3. uri v tem tednu si bos napisal(a) v zvezek Se nekaj zgledov resevanja nalog iz

ploscine trapeza.

1. zgled :

Izracunaj ploscéino trapeza s podatki:a=3,8cm,c=7,2cminv=4,5cm (v zvezek izpisi
podatke in narisi skico)

Ploscino trapeza lahko izra¢unas$ na dva nacina (oba nacina zapisi v zvezek, uporabis pa
potem za racunanje primerov iz zbirke vaj prvi ali pa drugi nacin):

, podatka za srednjico s nimas,

e Prvinacin: plos¢ino izracuna$ po obrazcu

. .. v v .. a+c .. v
zato najprej izracunas srednjico po obrazcu/s = — | inizracunan podatek 5,5 cm

vstavis v obrazec za ploscino.

Izratunaj plostino trapeza, ejed=38cm,c=T7,2cminv=45cm.
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obrazec za ploscino, kjer je srednjica s

in dobimo naslednji obrazec

in vstavis podatke in izracunas ploscino.

Drugi nacin si poglejmo tukaj spodaj: zapis

zapisana oz. izrazena z osnovnicama a in c:

za ploééino:



o Ceimas dec. $tevila ali ulomke za podatke, potem lahko uporabljas obrazec, kjer je

. . 1, oy . . :
izpostavljena —>in dobis naslednjo obliko obrazca in ravno tako

dobi$ plo3¢ino 24,75 cm?.
2. zgled: PRAVOKOTNI TRAPEZ

e prepiSi v zvezek podatke, jih pretvori v isto mersko enoto, nacrtaj skico, vstavi
podatke v obrazca za o in p ter izracunaj.

lzracunaj obseg in plodcino trapeza s podatkia=15dm,b=13cm,c=30mm,d=5cm in
o = 90°.

Ker je o = 90°, je dani trapez pravokotni trapez, v katerem je dolzina stranice d enaka visini
trapeza v (d = v).

Podatki: Redevanje:

pravokotni trapez o=a+b+c+d _I[a+c}-l.f
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3. zgled: Podana je ploscina trapeza, osnovnica a in visina trapeza, izraCunati pa moras
drugo osnovnico c. Vstavis v obrazec znane podatke in s premislekom resis nalogo.

Ploscina trapeza z dolzino osnovnice 7 cm in visino 5 cm je 25 cm?. lzracunaj dolzino druge
osnovnice trapeza.

Podatki: Resevanje:
trapez {a+c]-v
a=7cm p= e Zapisi obrazec za ploscino trapeza.
v=5cm ) :
p=25cm’ 25=$ ‘\Witi, ki so znane.
c=1!
. X 50 )
80=(7+c)-5 Ves, da je 25=?,zatnje 50=(7+¢c)-5.
7+c=10 Ves,daje50=10.5 zatoje 7+ c=10.
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V zbirki vaj na strani 187 (stara zbirka) ali 205 (nova zbirka) reSi nalogi 32. in 34. nalogo ter
33.ain b primer.



